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Vraag met verzoek om mondeling antwoord O-000139/2013 

aan de Commissie 
Artikel 115 van het Reglement 

Gerben-Jan Gerbrandy, Michael Theurer, Jens Geier, Karin Kadenbach, Bart Staes 
namens de Commissie begrotingscontrole 

Betreft: Onvoldoende resultaten in programma's voor plattelandsontwikkeling 

De Europese Rekenkamer heeft de afgelopen jaren zeven speciale verslagen gepubliceerd over de 
besteding van de middelen voor plattelandsontwikkeling in de periode 2007-2013. Deze verslagen 
hebben betrekking op meer dan 30 miljard EUR aan EU-middelen voor plattelandsontwikkeling. Het is 
zorgwekkend dat de Rekenkamer concludeert dat in de meeste gevallen de door de lidstaten 
bepaalde en door de Commissie goedgekeurde doelstellingen te breed zijn, dat de mechanismen voor 
toezicht en evaluatie de behaalde resultaten niet adequaat weergeven, en dat de lidstaten niet 
selectief genoeg zijn bij het toewijzen van middelen aan projecten en begunstigden. De Rekenkamer 
verklaart dat de lidstaten weinig belangstelling hebben getoond voor de resultaten die zijn behaald met 
hun plattelandsontwikkelingsplannen. De Rekenkamer merkt verder op dat de Commissie haar 
goedkeuring heeft gegeven aan nationale plattelandsontwikkelingsplannen met vage en onvolledige 
doelstellingen waarin de beoogde resultaten van de programma's niet duidelijk naar voren kwamen. 

1. Kan de Commissie aangeven, gezien de in de verslagen opgenomen bevindingen en het feit dat 
veel van de benadrukte problemen wijdverspreid zijn, welke specifieke maatregelen zijn getroffen 
om ervoor te zorgen dat voor het nieuwe MFK 2014-2020 de Commissie uitsluitend haar 
goedkeuring geeft aan bestedingsplannen (plattelandsontwikkelingsplannen) met heldere 
doelstellingen, waarin de behoefte aan openbare middelen wordt aangetoond en waarin de 
projecten en begunstigden zijn geselecteerd op basis van hun bijdrage aan het behalen van 
beleidsdoelstellingen? 

2. Wat is er specifiek ondernomen om ervoor te zorgen dat voor het nieuwe MFK 2014-2020 het 
toezicht op en de evaluatie van de uitgaven wordt verbeterd om ervoor te zorgen dat uit de 
resultaten ervan, in termen van behaalde doelstellingen, het eventuele welslagen van de 
specifieke gefinancierde maatregelen blijkt en tijdig feedback wordt gegeven met het oog op de 
noodzakelijke veranderingen in het volgende MFK? 

3. Is de Commissie van plan betalingen op te schorten of te bevriezen indien uit het toezicht en de 
beoordeling uitgevoerd in het kader van de controlestelsels in het nieuwe MFK blijkt dat de 
resultaten onvoldoende zijn? 

4. Welke andere maatregelen wil de Commissie in dit verband nemen? 
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